
Tárgy: 2022. évi háziorvosi beszámoló 

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő Testület, kedves Jegyző Asszony! 

 

Jogszabályi előírásoknak megfelelően, szeretnék beszámolni a háziorvosi 

szolgálat 2022. évi tevékenységéről. 

Ahogy már megszokott, a tavalyi év sem volt feladatoktól mentes. A szokásos 

megelőző-gondozó tevékenység mellett, az év elején még zajlottak a koronavírus 

elleni védőoltások, illetve azok megszervezése. Emellett, gőzerővel készültünk az 

alapellátás nagymértékű átalakítása által okozott kihívásokra is. A bogyiszlói 

praxis, Tolna járás, négy másik felnőtt háziorvosi praxisával együtt szoros 

praxisközösségi konzorciumot létesített. Ennek eredményeképp, közösen 

pályázhatunk, diagnosztikai és terápiás eszközök beszerzésére a háziorvosi 

kompetenciát szélesítő képzési programokra, melyekkel a háziorvosi 

tevékenységet magasabb szintre tudjuk emelni a településen. A rendelési időt is 

ennek megfelelően módosítottuk, kibővítve azt, úgynevezett prevenciós 

idősávval, amikor is a betegek gondozása, illetve a szűrési tevékenység nagyobb 

hangsúlyt kap. 

Személyi változás is történt a praxisban, Erzsike munkáját Kollár Attiláné Vörös 

Henrietta segíti, gyakran helyettesíti Erzsikét a háziorvosi rendelésen, illetve 

professzionális színvonalon végzi a foglalkozás- egészségügyi ellátás asszisztensi 

teendőit a szekszárdi rendelőmben.  

2022. december 31-i adatok szerint, a praxisba 1904 fő tartozott, ugyanakkor a 

NEAK által finanszírozott beteg 1627 volt. A különbség abból adódik, hogy 

nagyon sokan nem fizetnek maguk után TB-t, így hiába látom el akár 

rendszeresen, finanszírozást nem kapunk utánuk. Emellett nagyon sokan 

életvitelszerűen külföldön élnek, ezáltal betegbiztosítást sem fizetnek 

Magyarországon, így a NEAK számára „nem léteznek”.  

Az adataink szerint a tavalyi évben 21 gyermek jött a világra, a településen, és a 

Jegyző Asszonytól kapott adatok alapján 41 halálozás történt. Sajnos továbbra is 

fogy a település lélekszáma, melynek megváltozására sajnos idén sincs sok esély, 

védőnőnkkel való beszélgetés alapján, idén még kevesebb szülés várható. 

A rendelői munka mellett rendszeresen látunk el betegeket otthonukban is, ez 

rendszerint sebellátást, vérvételt injekciózást jelent, a tavalyi évben 1043 vérvétel 

történt. Itt jegyzem meg, hogy szemben a Tolna városában működtetett laborral 

Erzsi és Heni Bogyiszlón, minden nálunk jelentkező és arra rászoruló betegtől 

leveszi a vért… 



A betegellátás során a tavalyi évben hatóság, rendőrség segítségét- 

közreműködését nem kellett kérnünk, ilyen szempontból nyugodtabb évet 

zártunk.  

A tolnai családsegítő központtal és a védőnőnkkel, Bolvári Évával nagyon jó a 

kapcsolat, kölcsönös az információcsere és a szakmai segítségnyújtás.  

Idei terveink között szerepel EFOP pályázaton keresztül terápiás és diagnosztikus 

eszközök beszerzése, illetve a háziorvosi kompetenciaszint növelését célzó 

képzéseken való részvétel, illetve licenszek megszerzése, pl. diabetológia, 

pulmonológia tárgykörében. Kollegákkal gondolkodunk még a 

praxisközösségünk kibővítésén is, szívesen fogadjuk fogorvos és 

gyermekgyógyász kollegák jelentkezését is. Ez minden félnek hasznos lehet, pl. 

fogorvosi eszközbeszerzés, modernizálás pályázatok útján, az önkormányzatok 

anyagi terheinek növelése nelkül. 

 

Megtisztelő figyelmüket köszönöm szépen, és kérem beszámolóm szíves 

elfogadását. 

 

Tisztelettel: 

Dr. Szabó Gábor 

mentor háziorvos, foglalkozás egészségügyi szakorvos  


